

◎热点聚焦 ●郭济

泰政府确定下月2日大选

部署20万名警察确保投票顺利进行

泰国警方29日称,将部署20万名警察在全泰77个府375个选区9.3万多个投票站,以维持2月2日大选投票期间的法律和秩序。

泰国看守内阁总理英拉28日宣布,如期在2月2日举行大选。这是泰国政府和选举委员会在28日举行会谈之后做出的决定,而反政府示威者原计划要在29日围攻维安中心,但28日晚间又临时取消了这一计划,并表示这是出于对示威者安全的考虑。另外,由于示威者已经放出话来将进一步升级示威活动,并且将竭力阻止2月2日的选举,而支持政府的红衫军31日也将在曼谷之外的各府

举行声援选举的活动,因此,2月2日的选举被外界认为极有可能会出现暴力冲突和流血事件。

泰国家警察局助理总监阿纳29日称,警方将避免使用武力,而是采用和平谈判方式解决可能出现的反政府抗议活动。他说,从目前评估情况看,相信大选投票当天不会发生暴力冲突事件,但如果发生了,也只是在少数地区,警方已部署快速反应部队作好应对准备。

泰看守政府劳工部长察霖29日称,应曼谷市政府要求,2月2日投票时警方将在曼谷各投票点部署1万名警察,为前往投票的选民提供安全保障。察霖表示,尽管选委会对2月2日的投票感到担忧,但政府一直坚持选举在2月2日如期举行,选委会将监督整个选举过程在法律规范及公正透明的前提下

进行,并尽量避免在此期间发生暴力事件。

出于安全原因考虑,泰反政府示威领导人素贴取消了29日围攻维安中心的计划。29日凌晨,反政府示威者在拉包的集会地遭一枚手榴弹袭击,造成一名抗议者受伤、两辆汽车损坏。

泰特案室专员塔匿29日称,维安中心成立了一个谈判小组,拟于31日与反政府示威领导人素贴等举行会谈,要求他们行使宪法赋予他们的权利并不要阻碍选民2月2日前往投票站投票。

泰陆军发言人温泰当天表示,军队将在法律范围内,竭尽所能保护公众在反政府抗议活动中不受伤害。他说,军方正与维安中心调整安全措施,以应对不断紧绷的政治局势。

看守政府内政部长乍鲁蓬29日称,已下令所有府尹全力推进所在府的竞选活动。他说,已指示内政部常任秘书召开各府府尹参加的视频会议,命令他们鼓励更多选民参加大选投票。

乍鲁蓬说,泰南有9个府的反政府抗议者可能会像26日提前投票时那样,破坏2月2日的投票,不过他相信大选投票将顺利进行。

而美国境内最高安保等级监狱在押人员的开支为人均每年6万美元,所有联邦监狱平均每年在押人员年耗资3万美元。智库美国进步研究中心副主席古德前不久表示,关塔那摩监狱难以计算一共花费了多少钱,缘由是政府现在才把这座监狱的花销公布在预算中。

关塔那摩监狱位于古巴关塔那摩湾,现有的囚犯大多数已被关押了近12年,没有受审,没有罪名判定。更由于曾暴露出的虐囚事件,使这座监狱臭名昭著,要求将其关闭的呼声一直没有停息。2009年奥巴马总统上任时就曾宣称,要在一年之内关闭关塔那摩监狱,但在国会遭遇强烈阻挠。

今年1月17日,由俄罗斯高级外交官与司法系统高官组成的代表团首次访问了关塔那摩监狱,探视了关押在内的一位俄籍囚犯明加佐夫,了解了他的关押条件。27日,俄罗斯外交部人权问题全权代表多尔戈夫在莫斯科举行的一个新闻发布会上说,俄罗斯代表团对关塔那摩监狱的访问让他们更加确信,这一设施应该尽早关闭,因为“在关塔那摩监狱里,最基本的人权受到了公然的侵犯”。

近日就关塔那摩监狱发声的,还有退役美军上将莱纳特——这座监狱的建造者和首任指挥官。去年12月12日,莱纳特在美国《底特律自由新闻》专栏版上发表文章说,应尽快关闭关塔那摩监狱。他认为,关塔那摩首批被关押者“几乎没有情报价值,没有足够的证据表明他们犯有战争罪”。莱纳特是站在美国立场上说这番话的。他指出,“从对被囚禁者的拘禁和虐待来说,我们消耗着世界的善意,我们为自己自己在关塔那摩监狱所作所为而受到攻击。”回想起来,整个关押和审讯策略都是错误的。

莱纳特从情报和政治的角度否定关塔那摩监狱的必要性,如果从经济角度考量,恐怕美国的纳税人会有意见。关塔那摩监狱眼下关押着160多人,人均每年耗资约90万美元,堪称“全球最昂贵的监狱”。莱纳特从情报和政治的角度否定关塔那摩监狱的必要性,如果从经济角度考量,恐怕美国的纳税人会有意见。关塔那摩监狱眼下关押着160多人,人均每年耗资约90万美元,堪称“全球最昂贵的监狱”。

美国自诩是民主国家,是人权得到充分保障的国家,但关塔那摩监狱却给出了截然相反的答案。现在,奥巴马总统提出要在2014年将其关闭。这次,美国国会能够配合,让奥巴马“一遂其愿”吗?



欧俄领导人在新闻发布会上交锋

1月28日,在比利时布鲁塞尔的欧盟总部,俄罗斯总统普京(左)、欧洲理事会主席范龙佩(中)和欧盟委员会主席巴罗佐出席欧盟—俄罗斯峰会后的新闻发布会。

在当日的新闻发布会上,双方围绕“欧盟东部伙伴关系”、“乌克兰局势”等内容展开交锋。俄罗斯总统普京28日造访位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部,出席半年一次的欧盟—俄罗斯峰会。近期,欧盟与俄罗斯关系因争夺乌克兰而变得紧张。

新华社记者
叶平凡 摄

莱纳特从情报和政治的角度否定关塔那摩监狱的必要性,如果从经济角度考量,恐怕美国的纳税人会有意见。关塔那摩监狱眼下关押着160多人,人均每年耗资约90万美元,堪称“全球最昂贵的监狱”。

莱纳特从情报和政治的角度否定关塔那摩监狱的必要性,如果从经济角度考量,恐怕美国的纳税人会有意见。关塔那摩监狱眼下关押着160多人,人均每年耗资约90万美元,堪称“全球最昂贵的监狱”。

菲政府军与反政府武装冲突

致38人死亡,至少7人受伤

据新华社马尼拉1月29日电(记者赵洁)菲律宾军方29日说,截至当天上午,菲政府军与反政府武装“摩洛伊斯兰自由斗士”在马京达瑙省达皮昂镇发生的武装冲突已持续4天。政府军方面有1人死亡、7人受伤,“摩洛伊斯兰自由斗士”则有37人被打死。

菲武装部队第六十师发言人迪克森·埃尔莫索说,政府军与“摩洛伊斯兰自由斗士”在马京达瑙省达皮昂镇发生的武装冲突已持续4天。政府军方面有1人死亡、7人受伤,“摩洛伊斯兰自由斗士”则有37人被打死。

据新华社华盛顿1月28日电(记者林小春)在上世纪70年代为万宝路香烟拍摄广告而红极一时的美国男演员埃里克·劳森日前因肺病去世,享年72岁。这是第五名万宝路香烟广告主角因与吸烟相关的疾病而去世。

据美国媒体28日报道,劳森夫人苏珊表示,劳森是在美国加利福尼亚州的家中因慢性阻塞性肺病导致呼吸衰竭,于本月10日去世。

劳森曾参演《巴雷塔》《旧金山街头》等美国家庭剧,1978年至1981年期间担任万宝路香烟广告主角。

据新华社华盛顿1月28日电(记者林小春)在上世纪70年代为万宝路香烟拍摄广告而红极一时的美国男演员埃里克·劳森日前因肺病去世,享年72岁。这是第五名万宝路香烟广告主角因与吸烟相关的疾病而去世。

据美国媒体28日报道,劳森夫人苏珊表示,劳森是在美国加利福尼亚州的家中因慢性阻塞性肺病导致呼吸衰竭,于本月10日去世。

劳森曾参演《巴雷塔》《旧金山街头》等美国家庭剧,1978年至1981年期间担任万宝路香烟广告主角。

成为历史上极为成功的广告之一。

劳森从14岁开始抽油,不过后来加入吸烟宣传行动,并在电视上讨论吸烟的危害。然而,他本人直到被诊断出慢性阻塞性肺病后,才彻底戒烟。

林丹大年初三归队

2014年目标:提升排名

据新华社北京1月29日电(记者姬烨)中国羽毛球队29日举行了世界冠军登榜仪式,前来参加的林丹向记者证实,他将于大年初三(2月2日)正式回归国家队,而2014年的目标是提升竞技状态,力争更多的世界排名积分。

突尼斯本届过渡政府包括21名部长和7名国务秘书,主要任务是尽快组织民主、公正的大选,并在此期间维持社会秩序,打击恐怖主义,改善经济状况。

突尼斯本届过渡政府包括21名部长和7名国务秘书,主要任务是